



Ежемесячная газета ГПОУ ЯО Ярославский торгово-экономический колледж № 1, февраль 2016 г.

От редакционного Центра

Выпуск студенческой газеты - важное событие в жизни учебного заведения. В названии газеты «LIFE's ЯТЭК» отражена жизнь колледжа. Нам важно: «Мы пишем – Вы узнаёте».

Первый номер газеты открывает рубрика «Диалог +»: интервью с Натальей Владимировной Костериной, директором колледжа, в котором дано направление нашей работы, пожелания участникам творческого объединения. У студенческой газеты богатая история... В рубрике «Взгляд в прошлое» Любовь Павловна Балалаева делится воспоминаниями о работе редакции прошлых лет. Участие студентов, творческих групп в различных конкурсах, мероприятиях отражено в разделе «Время. Студенты. События». Название рубрики «Творческий калейдоскоп» говорит само за себя: в ней обобщенно представлены творческие объединения, в которых студенты проводят свободное время. Со следующего выпуска стартуют рубрики: «Обратная связь» - наша почта: studgazeta2016@mail.ru; «Наше мнение», где вы можете узнать наше мнение о каких-либо книгах, фильмах и играх, «Вы – лучшие!» и др. Наша творческая группа заинтересована в возрождении лучших традиций колледжа, среди которых студенческая газета занимает достойное место.



23 января состоялась встреча участников редакционного Центра студенческой газеты колледжа с Вячеславом Алексеевичем Ковалевым, зам. главного редактора газеты «Северный край» Ярославский регион. Из отзыва нашего гостя: «Спасибо за встречу с творческой молодежью. У нас состоялась содержательная беседа, я увидел симпатичных учащихся колледжа, зажжённых идеей издания своей газеты. Они задавали вопросы по существу и, надеюсь, получили на них ответы. Уверен, что у такого редакционного коллектива всё получится и выпуск первого номера газеты не за горами! Удачи!»

Благодарим Светлану Юрьевну Федорченко за помощь в организации творческой встречи. Смирнова М.Н., педагог-организатор

«ДИАЛОГ +»

Интервью с директором колледжа Н.В.Костериной



Наталья Владимировна, как Вы относитесь к студенческой инициативе по созданию газеты в нашем колледже?

- Дорогие друзья! Я приветствую возрождение лучших традиций в колледже искренне рада, что вновь выходит в свет студенческая газета. В 90-х годах в техникуме советской торговли выпускались тематические студенческие газеты, в коммерческом лицее - «Лицейст». Выпуски газет прошлых лет хранятся в музее колледжа.

Уверена, что газета станет средством реализации творческого потенциала студентов и педагогов, площадкой для общения и обсуждения проблем. Это еще одна возможность стать ближе друг другу, поделиться достижениями и размышлениями, узнать о заботах и радостях друг друга, подумать вместе над решением общих проблем.

Нас интересует, какую информацию Вы хотели, чтобы мы освещали на страницах нашей газеты?

-Студенческая газета на современном этапе - это особое средство массовой информации о студенческой жизни. Какие рубрики, каков дизайн и верстка издания, в первую очередь, должны решать студенты. На мой взгляд, важно, чтобы газета отражала все самые яркие стороны жизни колледжа и общежития, выявляла проблемы и способствовала их решению посредством публичного обсуждения на страницах издания, способствовала формированию корпоративной культуры колледжа, помогала студентам, неравнодушным к творчеству, реализовывать себя в сфере журналистики, приобретать и наращивать навыки работы в команде.

Нам интересны Ваши пожелания нашему редакционному Центру: главным редакторам, дизайнерам, фотокорреспондентам?

-Хочется пожелать, чтобы газета стала неотделимой частью студенческой жизни колледжа и всех, кто имеет активную жизненную позицию. Желаю редакционному центру оригинальных публикаций, любви и признания читателей, творческого горения, неиссякаемого энтузиазма и энергии в деле создания и развития вашего замечательного детища. Редакции добиться того, чтобы газета была объективной, на нее опирались и прислушивались. Не останавливаться на достигнутом, ведь совершенству - пределов не существует, как известно и тогда, я уверена, газета станет лучшей среди студенческих и школьных газет в г. Ярославле.

Что Вы пожелаете всем студентам колледжа?
- Быть студентом с юности до глубокой старости по внутреннему ощущению и, по сути - это счастье, достоинство и успех. Жизнь все время заставляет учиться и переучиваться, сдавать множество экзаменов, получать «неуды» и не опускать руки, выручать друзей и искать поддержки. А еще верить, что все получится, не терять чувства юмора, не бояться перемен; если надо, сворачивать горы, а веселиться - так на все сто! Сейчас вам все по плечу: учитесь, влюбляйтесь, приобретайте друзей, читайте, делайте открытия, ошибайтесь, спорьте. Главное - не сдавайтесь! И...ни пуха, ни пера!

Корреспонденты:

Ника Кузькина, Анастасия Крихели

ВЗГЛЯД В ПРОШЛОЕ...



История студенческой газеты колледжа богата интересными фактами, разными событиями, ярко отраженными на ее страницах. Перелистывая страницы прошлых студенческих газет, мы увидели некоторые актуальные и на сегодняшний день темы. Об истории создания газеты, ее выпуска нам охотно рассказала Любовь Павловна Балалаева. Вот какие ответы мы получили на наши вопросы.

Корреспондент: Когда вышла первая газета?

Любовь Павловна: Примерно в 1977-1978 годах у нас появилась стихийная редакция. Вскоре после этого вышла первая газета.

Корреспондент: Какую работу осуществляла стихийная редакция?

Любовь Павловна: Мы учитывали все праздники, распланированные на учебный год, к которым хотели выпустить газету. За каждый новый выпуск отвечала определенная группа. Я знала, кто из студентов рисовал, а кто собирал материалы. Они все делали сами, я только обрабатывала информацию. За учебный год выходило примерно десять – двенадцать газет.

Любовь Павловна поделилась с нами однажды из своих историй создания газеты.

- Это произошло на тот печальный для нас момент, когда умер Л.И.Брежнев. Это случилось 10 ноября 1982 года, но об этом мы узнали 11 ноября, в 11 часов утра. Позвонили из райкома партии секретарю нашего техникума и сказали, что завтра будут проверять все организации: какие траурные мероприятия прошли или какие некрологи вывешены. Меня вызвал секретарь партийного бюро и сказал, что нужно сделать газету в память о Л.И.Брежневе.

С этого все и началось. Для создания газеты мы привлекли библиотеку, они подыскали нам иллюстрации и материал. Я взяла в помощь студента Веню Быкова. Всё, что написано в газете, написано было его рукой. И где-то только к вечеру созрела идея создания газеты. А на завтра уже нужно было вывесить газету. Был вопрос у всех: «когда?», « как?». Помню, позвонила мужу, чтобы привёз еду и обязательно зубную щетку. Все из редакции ночевали в спортивном зале, прямо на матах, и спали где-то часа два-три. И на следующее утро, к 10 часам, на третьем этаже техникума мы вывесили газету. По результатам проверки, наш техникум занял 1 место. И лично для меня - это самая запоминаемая и интересная ночь создания газеты. Пожелания студентам:

-Яжелаю всем студентам получить знания в колледже, которые помогли бы стать компетентными специалистами, востребованными на рынке труда. Счастья! Удачи! Исполнения желаний! Любви!

Корреспонденты:
Анастасия Тарабрина, Дмитрий Балашов

Вдохновение



С января 2016 г. творческое объединение «Вдохновение» открыто для всех желающих. Со слов Нины Николаевны Трубкиной, преподавателя литературы, увлечённой работой с неравнодушными к поэзии студентами колледжа, «.... успешного человека всегда отличает умение владеть словом. Приглашаю встретиться, поделиться опытом, достичь совершенства в поэтическом

творчестве. Не упустите возможность проявить себя, участвуя в городских литературных мероприятиях. Жду вас, креативных и инициативных студентов, во вторник и четверг в 15.00 (аудитория № 46); в субботу - филиал библиотеки № 12 (время будет уточняться)».

Путь становления мастеров слова г. Ярославля

26 января студенты колледжа встретились с Г.Н.Парамоновой и узнали о литературном объединении «Волжане». Матвей Тарханов (1 Л) уверен, что занятия в творческом объединении «Вдохновение» помогут вырасти ему как поэту. По мнению Дениса Давыдова (1 Л) и Садковой Оксаны (1 Л), эти встречи гораздо лучше, чем бесцельно проводить время на улице; такие занятия вдохновляют на поэтические свершения.

ВРЕМЯ. СТУДЕНТЫ. СОБЫТИЯ

ЯНВАРЬ - 2016

В региональном этапе Всероссийской программы «**Арт-Профи Форум**» в различных номинациях приняли активное участие:

- Социальная инициатива: «Открытое сердце» - Прохоров Алексей (1 И), рук. Сякина Р.Е.
- «Арт-Профи-видео»: специальность «Бухгалтер» - Зубковская Татьяна (01 Б), рук. Тютяева Н.В., видеофильм «Один день из жизни коммерсанта» - творческая группа: Черемшанова Алина, Жаров Максим, Рябкова Дарья, Суховаткина Юлия, Фурса Дарья, Хренов Богдан, рук. Винокурова А.Н.
- «Арт-Профи-плакат»: «Товар - неотъемлемая часть нашей жизни» - Зубко Юлия (3 И), рук. Белова П.И., «Коммерция - привилегия избранных» - Семёнова Елизавета (11 К), рук. Винокурова А.Н.
- «Арт-Профи профессия»: «Специалист по туризму - это звучит гордо!» - Бибик Элиф (01 Т), рук. Жестокова Ю.Е, «Будущее за туризмом» - Трифонова Валерия (01 Т), рук. Жестокова Ю.Е.
- Конкурс социальных проектов: «Мы помним» - творческая группа: Каравулин Артур, Колоколин Владислав, Королёва Дарья, Куренёва Елена, Морозов Александр, Ошарин Виктор, Поварова Екатерина, Прожигалова Ульяна, Титова Ксения, Баженов Иван, Онищенко Илья, Рябкова Дарья, Дронова Алада, Толзин Максим, рук. Винокурова А.Н.

21 января в конкурсно - развлекательной программе «Молодёжная вертушка, посвященной Дню студента», творчески отличились: Дронова Алада (3 Т), Фурса Дарья (2 О), Суховаткина Юлия (2 О), Князева Анастасия (01 Т), Степанова Алиса (01 Б), Черемшанова Алина (01 Т), рук. Александров А.А., Смирнов А.И.



25 января шумно и весело прошел «День студента». Праздник получился ярким благодаря его организаторам: Оксане Николаевне Хохловой, студентам группы 12К, Алексею Александровичу Александрову и Александру Игоревичу Смирнову - руководителям театрально-поэтической студии «Глобус».

Продолжился студенческий

праздник 28 января в общежитии. В этот день студенты по-настоящему зажгли! Конечно же, без внимания не остались и Татьяны, которых поздравили прекрасной песней. Зал был просто полон оваций и смеха!

26 января в Областном фестивале художественного творчества «Мой выбор» в танцевальном и вокальном жанрах свое мастерство показали: танцевальная группа «Чикас» - Фурса Дарья (2 О), танго – Плотников Денис, Князева Анастасия, рук. Смирнов А.И.; вокал – Прохоров Алексей (01 И),

ГЛОБУС.МЫ

ТВОРЧЕСКИЕ ОТКРЫТИЯ

Весь мир-театр, и люди в нём актёры...

Студия «Глобус» - мощный стимул творчества многих наших студентов. За три года команда «Глобуса» превратилась в направляющий актив студенческой жизни, её незаменимую вдохновляющую часть. Ребята организовали и провели много примечательных концертов и конкурсов, викторин и встреч, показали себя не только в качестве организаторов и авторов, но и солистов, танцов, чтецов и актеров, артистов оригинальных и эстрадных жанров. Участие в концертных и конкурсных мероприятиях города и области принесло нашим студентам множество достойных побед и наград, помогло поверить в свои силы и свой талант, раскрыло артистические способности, улучшило пластику и дикцию. Многие ребята уже не представляют студенческой жизни без «Глобуса».



В нашей команде:

Лада Дронова, с её потрясающим голосом и колоссальной работоспособностью показывает не только уникальные вокальные данные, но и замечательную актерскую игру.

Алёна Коршунова, участник фестиваля художественного творчества «Мой выбор», исполняет песни не только на русском, но и на английском языке.

Ксения Лобашова – творческий участник нашей группы, благодаря её актёрскому мастерству концертные номера становятся более выигрышными.

Литературно-прозаические работы Насти Карандаевой, Элины Айвазян и Екатерины Смирновой представляют большой интерес для ценителей этого жанра.

Песни, написанные Дмитрием Куриным и Дмитрием Балашовым, исполняют не только на наших концертных площадках, но и в других учебных заведениях города.

Стихотворения Дмитрия Балашова, Елены Родиной, Екатерины Кабаковой, Алвард Аветисян, Насти Карандаевой, Николая Рябинина, Ильи Онищенко удивляют интересными решениями, оригинальными образами и заставляют о многом задуматься.

Открытие 2015 года - шоу-группа «Чикас». Креативное мышление и хореографические способности Юлии Суховаткиной позволили вывести масовые танцы этой группы на высокий художественный уровень.

Желаем новых проектов и творческих побед!

Педагоги дополнительного образования А.А.Александров, А.И.Смирнов

ВРЕМЯ. СТУДЕНТЫ. СОБЫТИЯ

ЯНВАРЬ - 2016

В региональном этапе Всероссийской программы «**Арт-Профи Форум**» в различных номинациях приняли активное участие:

• Социальная инициатива: «Открытое сердце» - Прохоров Алексей (1 И), рук. Сякина Р.Е.

• «Арт-Профи-видео»: специальность «Бухгалтер» - Зубковская Татьяна (01 Б), рук. Тютяева Н.В., видеофильм «Один день из жизни коммерсанта» - творческая группа: Черемшанова Алина, Жаров Максим, Рябкова Дарья, Суховаткина Юлия, Фурса Дарья, Хренов Богдан, рук. Винокурова А.Н.

• «Арт-Профи-плакат»: «Товар - неотъемлемая часть нашей жизни» - Зубко Юлия (3 И), рук. Белова П.И., «Коммерция - привилегия избранных» - Семёнова Елизавета (11 К), рук. Винокурова А.Н.

• «Арт-Профи профессия»: «Специалист по туризму - это звучит гордо!» - Бибик Элиф (01 Т), рук. Жестокова Ю.Е., «Будущее за туризмом» - Трифонова Валерия (01 Т), рук. Жестокова Ю.Е.

• Конкурс социальных проектов: «Мы помним» - творческая группа: Кацуалин Артур, Колоколин Владислав, Королёва Дарья, Куренёва Елена, Морозов Александр, Ошарин Виктор, Поварова Екатерина, Прожигалова Ульяна, Титова Ксения, Баженов Иван, Онищенко Илья, Рябкова Дарья, Дронова Лада, Толzin Максим, рук. Винокурова А.Н.

21 января в конкурсно - развлекательной программе «Молодёжная вертушка, посвященной Дню студента», творчески отличились: Дронова Лада (3 Т), Фурса Дарья (2 О), Суховаткина Юлия (2 О), Князева Анастасия (01 Т), Степанова Алиса (01 Б), Черемшанова Алина (01 Т), рук. Александров А.А., Смирнов А.И.



25 января шумно и весело прошел «День студента». Праздник получился ярким благодаря его организаторам: Оксане Николаевне Хохловой, студентам группы 12К, Алексею Александровичу Александрову и Александру Игоревичу Смирнову - руководителям театрально-поэтической студии «Глобус».

Продолжился студенческий

праздник **28 января** в общежитии. В этот день студенты по-настоящему зажгли! Конечно же, без внимания не остались и Татьяны, которых поздравили прекрасной песней. Зал был просто полон оваций и смеха!

26 января в Областном фестивале художественного творчества «Мой выбор» в танцевальном и вокальном жанрах свое мастерство показали: танцевальная группа «Чикас» - Фурса Дарья (2 О), танго – Плотников Денис, Князева Анастасия, рук. Смирнов А.И.; вокал – Прохоров Алексей (01 И),

Аветисян Алвард (1 И), Коршунова Алёна (11 К), Дронова Лада (3 Т), рук.
Смирнов А.А.

Работа творческих объединений «Рукодельница» (общежитие).

28 января творческие работы об истории родного края, традициях в коммерческом образовании города Ярославля на XXIII областной конкурс исследовательских краеведческих работ Всероссийского туристско-краеведческого движения «Отечество» успешно представили: Фосова Екатерина (3 ДОУ), рук. Сякина Р.Ф., Тарханов Матвей (1 А), рук. Смирнова Г.В., Маслова Анна (2 И), рук. Головина И.Ф.

У НАС ВПЕРЕДИ

• **13 февраля** – романтическая почта к «Дню влюбленных», конкурс «валентинок» «Прими сердце в подарок». Для украшения колледжа от каждой группы до 11 февраля принимаем «валентинки» (отв. Ника Кузькина и Анастасия Крихели, каб. 29 учебный корпус № 2).

• **18 февраля** колледж примет участие в «Ярмарке учебных мест» по профориентации учащихся школ Некрасовского муниципального района.

• **День защитника Отечества** (отв. группа 01 Б)

• В городском молодёжном музыкальном Фестивале, посвященному Дню памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества «**Поём Афганистан**» примет участие Прохоров Алексей (1 И), рук. Александров А.А.

• Игра «**А ну-ка, парни!**» (общежитие колледжа).

«Рукодельница», «Весёлый кулинар», «Берегиня», рук. Е.А.Спириданова, А.И.Суворова, Г.С.Бояринова (общежитие колледжа).

В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ

• **С 2 по 19 февраля** 2016 года пройдет Региональный чемпионат «Молодые профессионалы» 2016 (WorldSkills Russia) в Ярославской области. Студенты нашего колледжа будут участвовать в конкурсных заданиях по различным компетенциям.

• В нашем колледже **15-17 февраля** будет проходить конкурс по компетенции «Предпринимательство» с участием национального эксперта Парамонова Александра Ивановича.

**Пожелаем профессиональных побед
нашим студентам и преподавателям!**

Выпуск подготовили: Безгубова Ксения, Прохоров Алексей, Антропова Ирина, Синельщикова Радомир, Котельникова Даяна, Семёнова Елизавета, Черницына Оливия, Кузькина Ника, Крихели Анастасия, Костина Олеся, Скажутина Алёна, Тарабрина Анастасия, Лобашова Ксения, Коршунова Алёна, Балашов Дмитрий.

Отв. за выпуск: Смирнова М.Н., педагог - организатор